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DECKUNGSBEITRAG =

UMSATZ NETTO - WARENEINSATZ

Beispiele:

Artikel: 10 € VK netto -2€ WE =8 € DB

Pro Monat; 30.000 € Umsatz - 10.000 € WE = 20.000 € DB




Deckungsbeitragsmethode

e WWareneinsatz

e Deckungsbeitrag
e Gewinn

e Mehrwertsteuer

Wareneinsatz
30%

e Verkaufshaufigkeit

Deckungsbeitrag
70%

EDITH ROEBERS



Gewinner
(Verkaufen)

Schlafer
(Marketing)

beitrag --- hoch

Sortiments-

niedrig --- Verkaufs | haufigkeit --- hoch

Diaghose ’

niedrig ---- Deckungs-

Renner
Wareneinsatz senken
P Preis ernohen

Verlierer
(streichen)




Was
gemessen wird
verandert sich”

Danke, dass du da warst!

Deine Edith Roebers
edithroebers@diewirteschule.de




